
1 
 

Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/CAPITAIS(VÁRIAS)90.JAN-00215 

Título da Pesquisa: AVALIAÇÃO SARNEY/ 
           EXPECTATIVA COLLOR I 
 
Data: 08/01/90 

Tamanho da amostra: 5290 

Universo: Eleitores de 10 capitais: São Paulo/ Rio de Janeiro/ Curitiba/ Belo Horizonte/ 

Brasília/ Fortaleza/ Salvador/ Recife/ Pará/ Belém 

 
 
 
var label sexo "Sexo do Entrevistado". 
val label sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 
 
var label idade "Idade do Entrevistado". 
val label idade 
1 "16 ou 17 anos" 
2 "De 18 a 25 anos" 
3 "De 26 a 40 anos" 
4 "41 anos ou mais". 
 
var label q1 "Na sua opinião o presidente Sarney está fazendo um governo:". 
val label q1 
1 "Ótimo"      
2 "Bom"        
3 "Regular"    
4 "Ruim"       
5 "Péssimo"    
6 "Não sabe".  
 
var label q2 "Você diria que o melhor desempenho do governo Sarney, até o momento, foi na 
área:". 
val label q2 
1 "Econômica"  
2 "Política"   
3 "Social"     
4 "Em nenhuma" 
5 "Outras respostas" 
6 "Não sabe". 
 
var label q3 "E o pior desempenho, foi na área:". 
val label q3 
1 "Econômica"  
2 "Política"   
3 "Social"     
4 "Nas três áreas" 
5 "Outras respostas" 
6 "Não sabe". 
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var label q4 "Em março o presidente eleito, Fernando Collor de Mello, assume a presidência da 
República. Você acredita que ele vai fazer um governo:". 
val label q4 
1 "Ótimo"       
2 "Bom"         
3 "Regular"     
4 "Ruim"        
5 "Péssimo"     
6 "Não sabe".   
 
var label q5 "Na sua opinião Collor vai ou não cumprir as promessas que fez durante a campanha 
eleitoral? (SE SIM) totalmente ou em parte?". 
val label q5 
1 "Sim, totalmente" 
2 "Sim, em parte" 
3 "Não vai cumprir" 
4 "Outras respostas" 
5 "Não sabe". 
 
var label q6 "A posse de Fernando Collor na presidência da República está prevista para 15 de 
março. Na sua opinião essa data deve ser mantida ou ele deve começar a governar antes?". 
val label q6 
1 "A data deve ser mantida" 
2 "Deve começar antes" 
3 "Não sabe" 
4 "Outras respostas". 
 
var label q7 "Em quem você votou para presidente no segundo turno?". 
val label q7 
1 "Em Collor" 
2 "Em Lula" 
3 "Votou branco/nulo" 
4 "Não votou" 
5 "Nao lembra" 
6 "Não respondeu". 
 
var label partido "Qual é o seu partido político de preferência?". 
val label partido 
1 "PMDB"             
2 "PT"               
3 "PDS"              
4 "PTB"              
5 "PDT"              
6 "PFL"              
7 "PSDB"             
8 "PRN" 
9 "PCB" 
10 "PC do B" 
11 "PSB" 
12 "PSD" 
13 "PL" 
14 "Outros partidos"  
15 "Nomes/referências" 
16 "Nenhum/não tem/não sabe". 
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var label escola "Até que ano da escola você estudou?". 
val label escola 
1 "Não freqüentou escola" 
2 "lo grau incompleto" 
3 "lo grau completo" 
4 "2o grau incompleto" 
5 "2o grau completo" 
6 "Superior incompleto" 
7 "Superior completo" 
8 "Pós-graduação". 
 
var label cidade "Cidade". 
val label cidade 
1 "São Paulo" 
2 "Rio de Janeiro" 
3 "Belo Horizonte" 
4 "Curitiba" 
5 "Pará" 
6 "Salvador" 
7 "Recife" 
8 "Fortaleza" 
9 "Brasília" 
10 "Belém". 

 


